



中國基督教播道會香港差會

Evangelical Free Church of China -
Hong Kong Overseas Missions Board

2024年1月 葉偉榮宣教士代禱信

主內結連 · 分享主愛

感謝神帶領教會踏入2024年，今年教會的主題是「主內結連 · 分享主愛」。移居到英國的港人，開始在此落腳，但仍然有點抽離的感覺，不太主動認識新的朋友。因此，我們希望提醒弟兄姊妹要建立屬靈友伴，建立自己和神的關係，甚至家庭關係都需要重新建立。我們先感受到從神而來的愛，從而把愛分享給身邊的人，以及未認識神的人。



同工飯局

感謝神帶領不少傳道人來到愛丁堡，甚至參與教會中的服事。播道神學院前院長馬楊詠嫦師母邀請所有在教會幫忙的同工們一同午膳。這是我們第一次所有傳道同工、執事、顧問和他們的家人一同食飯，彼此交流。

感謝神賜福給愛丁堡華人基督教會 (ECCC)，每當開展一個事工的時候，總會有合適的人來到ECCC，可以邀請他們一同建立教會。除了大學生團契之外，無論是兒童、青少年、職青、家長、長者、詩班，都有牧者在當中協助，一同牧養弟兄姊妹。他們都是暫時以義務的形式協助教會，可能會繼續尋找神的帶領，去到一個新的工場事奉。

與此同時，神感動一個香港家庭捐了一筆款項給教會，教會決定聘請一個半職傳道人，以協助教會的發展。不過在眾多傳道人之中，我們要如何聘請，聘請那一位，真的需要求神的帶領和幫助。願神保守各人的心，不會在當中產生任何不愉快的事情。

不可叫人小看你年輕

在眾多參加ECCC的教牧之中，我都算年資較輕的一個。感謝他們大多樂意和我這位晚輩溝通交流，分享他們的看法和牧會心得，甚至協助我們一同建立教會。

這讓我想起小時候的團契團訓（提前四12），有些時候別人沒有小看你，反而自己先小看自己。願神幫助我們按神給我們的信心，看得合乎中道。



創傷後遺症

有一天和一位傳道人傾談移英的心情。他表示不少港人都帶著創傷後遺症來到新的地方。特別是他曾接觸到一些被無理對待的年輕人，他每看到相關報道或消息，都會不禁落淚。

願天父醫治看顧每個受傷的人，早日走出傷痛的陰霾。

代禱事項：

1. 願神帶領我們面對教會的改變，繼續盡忠事奉神。
2. 願神賜我有屬靈的智慧和心胸，繼續跟從神帶領教會。
3. 願神醫治眾多患病肢體和患病家人，讓他們得著醫治。
4. 感恩青少年團契順利開展，願神帶領團契能凝聚年輕人，讓他們有歸屬感。
5. 願神讓我們的家人早日信主。

其他資料：

第二期代禱及奉獻回應表：<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSE61FYEF1Rymx3Ru1-AYGCCYaqP6DLTNCSMJ0MP5HPCSPMJG/viewform>

FB專頁 - 愛丁堡宣教之旅：<https://www.facebook.com/愛丁堡宣教之旅-103698304754623/>

中國基督教播道會香港差會：

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓1401室

電話:(852) 2715-9683 傳真:(852) 2721-3098 WHATSAPP: (852) 5117 5709

電郵：ADMIN@EFCCHKOMB.ORG.HK

